

# Zpráva o činnosti školy spolupracující s Mensou Česko

---

Základní škola Šlapanice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace, sídlí na Masarykově náměstí 1594/16 ve Šlapanicích. Zřizovatelem školy je Město Šlapanice a jejím ředitelem je Mgr. Ivan Hostaša.

Naši školu navštěvuje více než 1 000 žáků a zajišťujeme vzdělávání od 1. do 9. ročníku. Naší vizí je vést žáky k samostatnosti a odpovědnosti a připravit je na život ve 21. století. Klíčové je pro nás podporovat zdravé sebevědomí, úctu k sobě i ostatním a rozvíjet nadání každého jednotlivce. Vytváříme bezpečné prostředí, ve kterém se mohou děti realizovat a rozvíjet své schopnosti.

Na naší škole se nadaným dětem věnujeme dlouhodobě. Škola poskytuje tyto možnosti:

- **Hodiny se sovou:** Pro vybrané žáky 1. stupně nabízíme speciální hodiny Českého jazyka a matematiky, které probíhají jednou týdně. Tyto hodiny jsou vedeny v tandemu učitelů z 1. a 2. stupně, probíhají v menších skupinách, což umožňuje individuální přístup, rozvoj kritického myšlení, logiky, prostorové představivosti a čtenářské gramotnosti.
- **Klub pro nadané:** Začátkem nového školního roku plánujeme zahájit činnost Klubu nadaných dětí, rozděleného pro 1. a 2. stupeň. Cílem klubu je rozvoj badatelských schopností, talentů a kognitivních dovedností žáků.
- **Soutěže a aktivity:** Žáci naší školy se pravidelně účastní soutěží, jako jsou Logická olympiáda, Matematická olympiáda nebo Pangea. Letos se škola zapojila do soutěže Pohár vědy, kde nás reprezentují tři týmy (dva týmy na 1. stupni a jeden tým na 2. stupni).

Žáci naší školy se v loňském roce zúčastnili Logické olympiády.

V únoru 2025 na škole proběhlo testování IQ organizované Mensou Česko.

Od září 2025 plánujeme zahájení činnosti Klubu nadaných dětí. V současnosti již nabízíme kroužek Deskovek a od ledna do března probíhá činnost tří týmů zapojených do soutěže Pohár vědy.

Ve 2. pololetí plánujeme uspořádat tři odpolední akce zaměřené na rozvoj nadání. Mezi nimi například odpoledne s deskovými hrami nebo šifrovacími úkoly.

Mgr. Veronika Horáková  
*koordinátorka podpory nadání*

Ve Šlapanicích, 7. února 2025